
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania Power Audio. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

 Przeczytaj instrukcję: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dostarczoną przez 

producenta przed pierwszym użyciem urządzenia. 

 Przeznaczenie: Używaj systemu Power Audio tylko zgodnie z jego przeznaczeniem – 

do odtwarzania muzyki i wzmacniania dźwięku. 

 Instalacja: Upewnij się, że system jest ustawiony na stabilnej, płaskiej powierzchni, 

aby uniknąć przewrócenia. Zachowaj co najmniej 30cm wolnej przestrzeni z tyłu i na 

górze urządzenia oraz 5cm z każdej strony. 

 Dzieci: Dzieci powinny być nadzorowane, aby nie bawiły się urządzeniem. 

 Wentylacja: Nie utrudniaj wentylacji, zakrywając otwory wentylacyjne. 

 

2. Bezpieczeństwo elektryczne 

 

 Uszkodzony przewód: Nie używaj systemu, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony. 

Wymianę przewodu powinien przeprowadzić producent, jego autoryzowany serwis 

lub wykwalifikowana osoba. 

 Mokre ręce: Nigdy nie dotykaj wtyczki zasilania mokrymi rękami. 

 Zasilanie: Upewnij się, że urządzenie jest podłączone do gniazda zasilania AC o 

odpowiednim napięciu (100-240 V 50/60 Hz). 

 Wyładowania atmosferyczne: Odłącz system od zasilania podczas wyładowań 

atmosferycznych lub gdy nie będzie używany przez dłuższy czas. 

 

3. Bezpieczeństwo użytkowania 

 

 Głośność: Słuchanie muzyki przy wysokim poziomie głośności przez długi czas może 

prowadzić do uszkodzenia słuchu. Unikaj korzystania z maksymalnej głośności przez 

dłuższy czas. 

 Przenoszenie: Jeśli urządzenie jest ciężkie, przenoś je w dwie osoby, aby uniknąć 

urazów. 

 Ekstremalne temperatury: Przechowuj i używaj urządzenie w temperaturach 

zalecanych przez producenta (zwykle od 0°C do 35°C). 

 



4. Konserwacja i czyszczenie 

 

 Odłączenie od zasilania: Zawsze odłącz system od zasilania przed rozpoczęciem 

jakichkolwiek prac konserwacyjnych lub czyszczenia. 

 Środki czyszczące: Czyść urządzenie suchą lub lekko wilgotną szmatką. Unikaj 

stosowania agresywnych środków chemicznych. 

 Naprawy: Nie należy podejmować prób samodzielnej naprawy produktu. Czynności 

serwisowe powinien wykonywać wyłącznie wykwalifikowany personel serwisowy. 

 

5. Ryzyko pożaru 

 

 Źródła ognia: Na produkcie nie należy umieszczać źródeł otwartego ognia, takich jak 

świece. 

 Nagrzewanie: Natychmiast odłącz urządzenie od zasilania, jeśli zauważysz dym, 

zapach spalenizny lub nietypowe nagrzewanie. 

 

6. Utylizacja 

 

 Zużyte baterie: Zużyte baterie należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. 

 Odpady: Urządzenie należy utylizować zgodnie z miejscowymi przepisami 

dotyczącymi gospodarki odpadami. 

 

7. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

 Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, 

awarii urządzenia oraz strat materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich 

bliskich, przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń 

producenta. 


